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PROTOKOLL 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2025-01-22, kl. 11-12 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch (M) Ordförande (Region Sörmland) 
Owe Ek Första vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Oleg Kosovic Ledamot (Försäkringskassan) 
Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Nils Perers Sekreterare, RAR i Sörmland 
Vedad Begovic Verksamhetsutvecklare, RAR i Sörmland 
 

§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 2 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 3 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 

§ 3 Bemanning och rollfördelningen i Sikta mot arbetslivet  
Samordnarna i södra länsdelen slutade den 10 januari. Charlotta har haft möte med 
psykiatrins divisionschef Mari Kamp som uppgett att hon har en ersättare på gång. Under 
tiden går Vedad in för att verksamheten inte ska avstanna. 

Helena påtalar vikten av att snabbt få en ersättare på plats. Om psykiatrin inte lyckas ska 
frågan gå till övriga medlemmar. Oleg och Sam uppger att myndigheterna inte kan låna ut 
personal till förbundet. I så fall måste en rekrytering göras. 

Med anledning av de långa köerna till insatsen har kansliet samlat in avidentifierade 
aktualiseringar under 2024 och gjort en sammanställning av dessa. Resultatet visar att en 
målgruppsavgränsning är nödvändig.  

I syfte att tydliggöra arbetsmarknadsfokuset i insatsen ska personalen utbildas i Supported 
Employment.  
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Ansökan som skickades in till ESF gällande ett nationellt samarbete med Kalmar har fått 
avslag på grund av att Kalmars delprojekt inte uppfyllde vissa EU-krav. 

I norra länsdelen saknar Eskilstuna fortfarande en 50% tjänst. En av de två heltidsanställda är 
sjukskriven. Charlotta ska träffa samordnaren och samordnarens chef och diskutera 
lösningar. 

Lokal för personalen i Eskilstuna finns ännu inte. Charlotta har via regionen hittat och 
föreslagit två olika lokaler men förvaltningarna uppger att de har svårt att hitta medel för att 
finansiera lokalen.   

§ 4 Inför årsredovisningen 
Komplettering av statistik från insatserna under 2024 samlas in av Nils. Förbundet har varit 
kontakt med revisor från KPMG för statens räkning. Charlotta har haft kontakt med Lars 
Ringdahl, lekmannarevisor från Nyköpings kommun för regionens och kommunernas 
räkning. 

§ 5 Mötet avslutas 
Ordförande förklarar mötet avslutat. 

 

Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek  
Första vice ordförande 

 



Sidan har bifogats av Hogia Signit 
Sida 1 av 1

Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


